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SLUČAJ: 2 
 
DATUM: oktobra 2010. 
 
KLIJENT: 36 godina stara levoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Povraćanje, proliv, grčevi, temperatura, opšte bolesno stanje. Klijentkinja 
kaže da je počela da se oseća „bolesno” u četvrtak uveče, po povratku sa utakmice u malom fudbalu. 
Kaže da se ranije tog dana i za vreme utakmice osećala a dobro, ali posle utakmice počela je mučnina. 
To se završilo žestokim prolivom i povraćanjem, tako da je veći deo večeri i noći provela u kupatilu. 
Sledećeg dana je bilo manje-više isto, mišići su je boleli i celo telo joj je bilo ukočeno, sa blago 
povišenom temperaturom. Kaže da je imala osećaj kao da se otrovala hranom. 
 
Zapažanje: Klijentkinja izgleda letargično, bez energije, veoma bolesno i sa blagom temperaturom. 
Muka joj je, i jedino što želi je da legne da odmara i da spava. 
 
Pogođeni organi: Želudac i tanko crevo 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Konflikt nemogućnosti da svariš „zalogaj”; konflikt nesvarljive ljutnje. Trenutno 
je u fazi isceljenja sa bolom, prolivom, povraćanjem i temperaturom. Smisao ovog Biološkog 
Specijalnog Programa je da se poveća broj ćelija koje proizvode crevne sokove u želucu i tankom crevu, 
kako bi se „nesvarljivi zalogaj” bolje svario i apsorbovao. 
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o konfliktu, klijentkinja je pomenula da je tokom leta igrala za fudbalski 
tim koji je trebalo da putuje u Britansku Kolumbiju i da predstavlja Ontario na prvenstvu Kanade. Kaže da 
je pre ključne plej-of utakmice koja će odlučiti koji tim će predstavljati njihov okrug na prvenstvu, odlučila 
da ne putuje sa timom za slučaj da steknu uslov za dalje, jer je nedavno rodila ćerku. Ali, rekla je timu da 
će rado igrati plej-of utakmicu kako bi im pomogla da se kvalifikuju u finale Britanske Kolumbije. 
 
Kad je (pre oko 2 meseca) došao dan plej-ofa, sva uzbuđena što će igrati, pozvala je porodicu i prijatelje 
da dođu u obližnji grad i gledaju utakmicu. Normalno, ona igra u prvoj postavi tima, ali je bila šokirana i 
veoma uznemirena što za vreme utakmice uopšte nije ni igrala, bez da ju je trener obavestio da će se to 
desiti (njen DHS). Seća se da je bila strašno ljuta i povređena što je utakmicu presedela na klupi za 
rezerve, posebno zato što je pozvala porodicu i prijatelje da gledaju utakmicu na kojoj nije ni igrala. 
Navodi da je napustila teren pre kraja utakmice, glasno izražavajući ljutnju i bes prema treneru ekipe. 
Narednih nekoliko dana posle utakmice je bila vrlo uznemirena, i zaklela se da više nikad neće igrati za 
taj tim. 
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U četvrtak uveče, kad se „razbolela”, klijentkinja napominje da ju je jedan drugi tim za mali fudbal pozvao 
da igra za njih sledećeg leta. Sama ukazuje da je najverovatnije taj poziv bio razrešenje njene 
nesvarljive ljutnje na bivši tim, jer je sada imala novu ekipu sa kojom može da igra sledeću sezonu. Kad 
je stigla kući te večeri i sva uzbuđena ispričala mužu novosti, simptomi su počeli. 
 
Rezultati: Klijentkinja je razumela činjenicu da je trenutno već u fazi A procesa isceljenja, i veoma blizu 
faze B. Preporučeno joj je da jede mnogo proteina, da bi nadoknadila sve što je izgubila prolivom i 
povraćanjem, i da bi dobila energiju potrebnu za oporavak. Osetila je olakšanje zbog objašnjenja za 
svoju „bolest”, i kasnije je izjavila da „se ponovo osećala normalno” i bez simptoma 3-4 dana pošto je 
napravila emocionalnu vezu sa simptomima i njihovim uzrokom. Evidentirano je da trajanje aktivnosti 
konflikta (2 meseca) objašnjava vreme koje je bilo potrebno njenom telu da prođe kroz fazu isceljenja 
(5-6 dana). 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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